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1. Aufgabe:
(14)

Man zerlege
2 — 22—z — 1

(0 + D2 (=172

flz) =2

in Partialbriiche und zeige, dass
1
5V2
/ flz)de = — log(2) — 2v2
0

gilt.

2. Aufgabe:

(8

cosh x
E i = = thx = .
ssei y f(zx) cothz b (x > 0)

Man zeige, dass zu y = f(x) fiir £ > 0 die Umkehrfunktion

d
x = g¢g(y) = arcoth y existiert, und berechne d—g

Y

3. Aufgabe:

Berechnen Sie

xT

(12) 1 [ 4% + 20z + 25
— x
9 : Va2 + bz + 4

mit 1 = 2cosh(1)— 2 .
4. Aufgabe: Man zeige mit Hilfe der Taylorformel:
(12)
—1m4§sinzm—x2§1x4 (—E§x§E>.
3 6 6 3

5. Aufgabe:
(12)

Man bestimme alle Losungen des Anfangswertproblems

y(+z) -y = 2(®-9), y(0) = 4.

6. Aufgabe:
(12)

Bestimmen Sie die Losungsmenge Ly, des linearen Differentialgleichungssystems

W) = Au(t), wobei A — ((1) j) .

Welche Losung erfiillt das Anfangswertproblem mit «(0) = (190) ?

Skizzieren Sie diese Trajektorie in der uq, us—Ebene (nur qualitatives Diagramm mit
Hilfslinien) und benennen Sie den Typ der Ruhelage u = 0.




